

Lipno, dnia 02.12.2016 r.

Or.272.5.2016

dotyczy: przetargu na „Udzielenie kredytu długoterminowego kredytu bankowego na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu pożyczek i kredytów w kwocie 1.000.000,00 zł”

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 1:

Jakie mają być terminy spłat kapitału i odsetek od kredytu, czy jeżeli ostatni dzień miesiąca przypada w dniu wolnym od pracy to termin może być ustalony na następny dzień roboczy

Odpowiedź nr 1:

Terminy spłat kapitału i odsetek od kredytu będą odbywały się ostatniego dnia roboczego każdego miesiąca, począwszy spłatę kapitału od miesiąca stycznia 2017 r. kończąc do dnia 30 grudnia 2026 r., w miesiącu grudniu 2016 roku nastąpi tylko spłata odsetek od zaciągniętego kredytu.

Pytanie nr 2:

Jaki jest planowany termin uruchomienia kredytu, ponieważ nie ma takiej informacji w specyfikacji, a od tego zależy koszt kredytu

Odpowiedź nr 2:

Do wyliczenia oferty należy przyjąć, iż planowany dzień uruchomienia kredytu to dzień 20 grudnia 2016 r. Wypłata kredytu nastąpi zgodnie z zapisami SIWZ oraz § umowy.

SKARBNIK POWIATU
Chalf
Barbara Małkiewicz